
Привітальне звернення Д-ра Міхаля Свантнера, Директора Департаменту з 
питань співробітництва з країнами з перехідною економікою та розвиненими 
країнами Всесвітньої організації інтелектуальної власності  

 

Шановні пані та панове! 

Від імені Всесвітньої організації інтелектуальної власності маю честь 
висловити найщиріші привітання та найкращі побажання з нагоди 
Всесвітнього дня інтелектуальної власності 2017 року. 

Інтелектуальна власність відіграє дуже важливу роль у сучасному світі, 
допомагаючи нам покращувати та полегшувати своє життя. Інтелектуальна 
власність створює безпечні умови для інвестицій та регламентує 
комерціалізацію результатів дослідницької діяльності. Нині це не лише 
визначальний чинник прогресу та економічного розвитку: інтелектуальна 
власність допомагає нам спільно долати глобальні виклики сьогодення. 

Ми почали святкувати цей день 17 років тому, коли держави-члени ВОІВ 
прийняли рішення визначити 26 квітня – день, коли Конвенція про 
заснування ВОІВ набрала чинності, – Всесвітнім днем інтелектуальної 
власності. Цього року Всесвітній день інтелектуальної власності відмічається 
під гаслом: «Інновації: покращення умов життя». Інновації є рушійною 
силою для економічного зростання, що не має меж. Інновації сприяють 
прогресу, розширюють кордони потенціалу та створюють нові 
безпрецедентні можливості. 

Мені приємно відзначити, що Україна має чудові досягнення в глобальній 
інноваційній системі – у 2016 році вона піднялася з 64-го на 56-е місце в 
рейтингу Глобального індексу інновацій (the Global Innovation Index). Це 
найвище місце, яке посідала Україна в цьому рейтингу за всі часи. Такий 
прогрес зумовлений удосконаленням інноваційної політики в певних сферах 
життя країні. Я переконаний, що серед інших факторів, які сприяли цьому 
досягненню, – розвиток національної системи правової охорони 
інтелектуальної власності України та ефективна діяльність Державної 
служби інтелектуальної власності України й Державного підприємства 
«Український інститут інтелектуальної власності» (Укрпатент).  

Розвиток інновацій не можливий без творчого мислення та інтелектуального 
внеску багатьох творців, авторів винаходів та новаторів. Користуючись 
можливістю, хочу висловити мої найщиріші привітання всім українським 
творцям, винахідникам, інноваторам, професіоналам з питань 
інтелектуальної власності та побажати їм успіхів у їхній діяльності та 
починаннях.     


